
  

PAUTA SESSÃO PLENÁRIA 06/05/2026 

PEQUENO EXPEDIENTE 

 ABERTURA 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E NOME DO POVO DE BERNARDO SAYÃO INICIAMOS 

NOSSOS TRABALHOS 

 

 LEITURA DO TEXTO BÍBLICO 

 

PASSO A PALAVRA AO VEREADOR (A) ___________________PARA FAZER A LEITURA 

DA BÍBLIA SAGRADA.  

 

PEÇO AO VEREADOR____________________PARA FAZER A RECEPÇÃO DOS 

VISITANTES. 

 

 LEITURA DA ATA 

 

PASSO A PALAVRA AO SECRETARIO DA MESA PARA FAZER A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. 

 

 VOTAÇÃO DA ATA 

APÓS A LEITURA COLOCO-Á EM VOTAÇÃO. SENHORES PARLAMENTARES QUE 

APROVAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO OS DEMAIS SE MANIFESTEM.  

APROVADA EM PLENÁRIO. 

 

 LEITURA DA ORDEM DO DIA 

 SENHORES PARLAMENTARES QUE TIVEREM PROPOSIÇÃO A APRESENTAR O 

MOMENTO É OPORTUNO  

 

 

 PASSO A SECRETARIA DA MESA PARA FAZER A LEITURA DA ORDEM DO DIA 

 LEITURA DO PARECER Nº 005/2026 

 ALGUÉM DOS MEMBROS DA COMISSÃO E DEMAIS PARLAMENTARES QUEREM 

DISCUTIR AINDA SOBRE A MATÉRIA? 

 COLOCO EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº008/2026, OS FAVORÁVEIS 

PERMANEÇAM COMO ESTÃO, OS DEMAIS SE MANIFESTEM; 

 APROVADO EM PLENÁRIO, EM SEGUNDO TURNO 

 

 PASSO A SECRETARIA DA MESA PARA FAZER LEITURA  DO PARECER Nº 008/2026 

 PASSO A PALAVRA AOS MEMBROS DA COMISSÃO 

 ALGUÉM DOS DEMAIS PARLAMENTARES QUEREM DISCUTIR AINDA SOBRE A 

MATÉRIA? 

 COLOCO EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº010/2026, OS FAVORÁVEIS 

PERMANEÇAM COMO ESTÃO, OS DEMAIS SE MANIFESTEM; 

 APROVADO EM PLENÁRIO, EM PRIMEIRO TURNO 

 

 PASSO A SECRETARIA DA MESA PARA FAZER LEITURA  DO PARECER Nº 001/2026 

 PASSO A PALAVRA AOS MEMBROS DA COMISSÃO 



 ALGUÉM DOS DEMAIS PARLAMENTARES QUEREM DISCUTIR AINDA SOBRE A 

MATÉRIA? 

 COLOCO EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº011/2026, OS FAVORÁVEIS 

PERMANEÇAM COMO ESTÃO, OS DEMAIS SE MANIFESTEM; 

 APROVADO EM PLENÁRIO, EM PRIMEIRO TURNO 

  

 PASSO A SECRETARIA DA MESA PARA FAZER LEITURA  DO PARECER Nº 002/2026 

 PASSO A PALAVRA AOS MEMBROS DA COMISSÃO 

 ALGUÉM DOS DEMAIS PARLAMENTARES QUEREM DISCUTIR AINDA SOBRE A 

MATÉRIA? 

 COLOCO EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº012/2026, OS FAVORÁVEIS 

PERMANEÇAM COMO ESTÃO, OS DEMAIS SE MANIFESTEM; 

 APROVADO EM PLENÁRIO, EM PRIMEIRO TURNO 

  

 PASSO A SECRETARIA DA MESA PARA FAZER LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 016/2026 

 PASSO A PALAVRA AO AUTOR DA PROPOSIÇÃO; 

 ALGUÉM DOS DEMAIS PARLAMENTARES QUEREM DISCUTIR SOBRE A 

PROPOSIÇÃO? 

 COLOCO EM VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº016/2026, OS FAVORÁVEIS PERMANEÇAM 

COMO ESTÃO, OS DEMAIS SE MANIFESTEM; 

 APROVADO EM PLENÁRIO 

 

 PASSO A SECRETARIA DA MESA PARA FAZER A LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 

017/2026 

 PASSO A PALAVRA AO AUTOR DA PROPOSIÇÃO; 

 ALGUÉM DOS DEMAIS PARLAMENTARES QUEREM DISCUTIR SOBRE A 

PROPOSIÇÃO? 

 COLOCO EM VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº017/2026, OS FAVORÁVEIS PERMANEÇAM 

COMO ESTÃO, OS DEMAIS SE MANIFESTEM; 

 APROVADO EM PLENÁRIO 

 

 OS VEREADORES QUE QUISEREM TRATAR SOBRE OUTRO ASSUNTO O MOMENTO 

É OPORTUNO; 

  

1. ENCERRAMENTO 

 

NÃO HAVENDO NADA MAIS A TRATAR, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE 

SESSÃO E CONVOCO PARA A PRÓXIMA EM DIA E HORA REGIMENTAIS. 


